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HARYANA CONSTABLE MOCK TEST-70 (SOLUTION)

1. (B)

2. (C)

3. (D)

4. (D)

5. (B)

6. (C)

7. (A)

8. (D)

9. (A)

10. (A)

11. (B)

12. (B)

13. (B)

14. (A)

15. (C)

16. (D)

17. (C)

18. (B)

19. (A)

20. (A)

21. (A)

22. (C)

23. (A)

24. (C)

25. (C)

4.(D). 30A = 0.25 B = 0.20 C

30 A = 25 B = 20 C

6A = 5B = 4C = K (ekuk)
So, A  :  B  : C

=   
6

K
 : 

5

K
 : 

4

K

=  60
6


K
 : 60

5


K
: 60

4


K

=    10      :  12     : 15

5.(B) ekuk fd izFke Hkkx  = x

blfy,] nwljk Hkkx = 94 – x

iz'ukuqlkj, x dk 
5

1
 : (94 – x) dk

8

1
= 3 : 4


94 3

/
5 8 4

x x


4

3

)94(5

8


 x

x

32x = 5 × 3 × (94 – x)

32x = 5 × 3 × 94 - 15x

47x = 5 × 3 × 94

x = 
47

9435 
= 30

17.(C) lcls cM+h vko';d la[;k

= (2400 – 6) rFkk (1810 – 4) dk egÙke lekiorZd

= 2394 rFkk 1806 dk egÙke lekiorZd
= 42

18.(B) iz'ukuqlkj] ge ikrs gSa&

ozQúewú × (100 + 4.5)% = foúewú = (100 – 5)%

× vaú ewú

 ozQú ewú × 104.5 = vaú ewú × 95

 ozQúewú = 
vaú ewú

104-5
 × 95 275 95

104-5
 × 

= = ` 250

19.(A) fu;ekuqlkj]

(an + bn) foHkkftr gS (a + b) ls] tc n fo"ke la[;k gSA

 (1737 + 2937) foHkkftr gS (17 + 29) ls

26. (B)

27. (C)

28. (B)

29. (C)

30. (A)

31. (C)

32. (C)

33. (C)

34. (C)

35. (B)

36. (B)

37. (C)

38. (C)

39. (C)

40. (B)

41. (B)

42. (C)

43. (D)

44. (C)

45. (D)

46. (D)

47. (A)

48. (A)

49. (B)

50. (C)

51. (B)

52. (B)

53. (B)

54. (A)

55. (B)

56. (A)

57. (B)

58. (C)

59. (C)

60. (A)

61. (D)

62. (D)

63. (A)

64. (A)

65. (C)

66. (C)

67. (B)

68. (D)

69. (D)

70. (B)

71. (D)

72. (A)

73. (D)

74. (A)

75. (B)

76. (A)

77. (B)

78. (B)

79. (C)

80. (C)

81. (B)

82. (B)

83. (C)

84. (C)

85. (B)

86. (A)

87. (D)

88. (A)

89. (C)

90. (B)

91. (A)

92. (A)

93. (D)

94. (C)

95. (C)

96. (B)

97. (D)

98. (A)

99. (D)

100. (C)
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 (1737 + 2937) foHkkftr gS 46 ls

 (1737 + 2937) foHkkftr gS 23 ls (pwafd 23] 46
dk xq.ku[k.M gS)

 'ks"k = 0

24.(C) nj =
TP

IS



100..
, le; = 2 o"kZ 3 eghuas

= 
91600

4100252




= 2 o"kZ 

12

3
 o"kZ

91600

4100252




= 7%= 

4

1
2 o"kZ =

4

9
o"kZ

25. (C) feJ.k esa ikuh dh izkjafHkd ek=kk

= 40 yhVj dk 10% = 4 yhVj

vc,

ekuk fd x yhVj ikuh feJ.k esa feyk;k tkrk gS rkfd u;s
feJ.k esa ikuh dh izfr'krrk 20» gksA

  (40 + x) dk 20% = (4 + x)


100

20
 × (40 + x) = (4 + x)


5

)40( x
= (4 + x)

40 + x = 20 + 5x

4x = 20

x = 5 yhVj

32.(C) ekuk fd B ` x fuos'k djrk gS]

rks, A dk fuos'k = ` 3x

iqu% eku yas fd B y o"kZ ds fy, fuos'k djrk gSA

rks, A 2y o"kZ ds fy, fuos'k djrk gSA

nksuksa ds fuos'kksa dk vuqikr
= 3x × 2y : x × y = 6xy : xy

= 6 : 1

tSlk fd ge tkurs gSa–

 fuos'kksa dk vuqikr = ykHkksa dk vuqikr

 ;fn B dk ykHk = ` 4000

A dk ykHk = 6 × ` 4000

= ` 24000

dqy ykHk = ` 4000 + ` 24000

= ` 28000

33.(C) ekuk fd nwljh xkM+h dh pky = x fdeh@?kaVk

rks, (150 + 100) = 10
18

5
)30( x

250 = 
9

25
)30( x

x = 30
25

9250



= 60 fdeh@?kaVk

40. (B) laf{kIr fof/:

  
11–33

11
×100  22

11
× 100 = 50%

41.(B) 3313.06734.0 

= 3467 34 1333 13

9900 9900

 


= 
3433 1320 4753

9900 9900




= 0.480101010101

= 0148.0

42.(C) lHkh yM+dksa dh vkSlr vk;q

lHkh yM+dksa ds vk;q dk ;ksx
dqy yM+dksa dh la[;k=

=
25

35240

)520(

)75()1220( 





=

25

275

= 11 o"kZ
46. (D) a b a b c / b c b c a / c a c a b

47. (A) PIC VIC NIC - 'khrdky BaMk gSA  .............. (I)

TO NIC  RE - xzh"edky xeZ gSA .......... (II)

RE THO  PA - jkrsa xje gSaA ......... (III)

lehdj.ksa I vkSj II ds vuqlkj

NIC = gS, vkSj

lehdj.ksa II vkSj III ds vuqlkj

RE = xeZ

blfy, TO = xzh"edky
54. (A) A S S I G N

1 2 3 4 5 6

S A  I S N G

2 1 4 3 6 5

mlh izdkj,

K I  D N A P

1 2 3 4 5 6

I  K  N D P A

2 1 4 3 6 5

55. (B) 'krkCnh o"kZ vf/o"kZ gksxk ;fn ;g 400 ls iw.kZr% foHkkftr
gS blfy, o"ksZa 1600, 2000 vkSj 2400 vf/o"kZ gSaA

56. (A) K= G×5

G = R-2

  R = 8o"kZ

G = 6o"kZ

K = 6 × 5 = 30 o"kZ
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Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

61. (D)
o.kZekyk

2
okD;
4

 vuqPNsn
3

vè;k;
5

iqLrd
1

'kCn
6

62. (D) K > S > R .........(i)

K > A > S ...........(ii)

iz'ukuqlkj] M  lcls yEck gS rks

] lehdj.k  (i) rFkk (ii) ls
M > K > A > S > R

63. (A)

12 cts eè;kg~u ls 5 cts 'kke rd ?kaVs dh lqbZ 25 feuV
ds varjky ij igqaprh gSA

gesa Kkr gS fd ?kM+h 1 feuV esa feuV dh lwbZ 6º ?kwerh
gSA

vr% 25 feuV = 25 × 6º = 150º ?kwesxhA
69. (D) ACEG  :   I KMO   : :  QSUW  :  YACE

+8 +8
+8 +8
+8 +8
+8 +8

70. (B) fodYi (B) dks NksM+dj lHkh fodYiksa esa la[;kvksa ds ;qXe
esa 16 dk varj gSA

76. (A) 7714, 7916,          8109,     8311
+395

+395

77. (B) C E B  A D

82. (B) vaxzsth vè;kid

yksdfiz;
vaxzsth
vè;kid

vfiz; 

vè;kidsa

CORRECTIONS OF MOCK TST-69
49. (C)
65. (C)
67. (B)
74. (*) Gorakhpur (Fatehabad)


